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令和８年 第２回定例会行政報告 

 

令和８年第２回朝日町議会定例会における行政報告として以

下の４点を述べさせていただきます。 

１点目は、第２次朝日町男女共同参画基本計画の後期計画策

定について、２点目は、こども町長体験について、３点目は、令和

７年国勢調査の速報値について、４点目は、ごみゼロ運動の結果

について申し上げます。 

 

まず、１点目の第２次朝日町男女共同参画基本計画の後期計

画策定について申し上げます。 

第２次朝日町男女共同参画基本計画では、基本理念を「一人

ひとりが尊重され、誰もが自分らしく生きられるまち」としており

ます。 

この基本理念の実現に向け、今年度は基本計画の中間年度に

当たることから、男女共同参画を取り巻く社会情勢の変化や計

画の進捗状況を踏まえ、見直しを行い、令和９年度から５年間を

計画期間とする後期計画を策定いたします。 

まず、６月から８月にかけまして、１８歳以上の男女９５０名の町

民及び町内５０事業所を対象に男女共同参画に関するアンケート

調査を実施いたします。 

調査対象となられた方には、アンケートへのご協力をお願いい

たします。 

その後、町民や議会の代表者などで構成する策定委員会を開

催し、委員の皆様からご意見を頂戴しながら、１２月には中間案

を取りまとめてまいります。 

また、年明けにはパブリックコメントを実施し、町民の皆様から

広く意見を募集いたします。その結果を踏まえ、令和９年３月の

計画完成を目指し、策定作業を進めてまいります。 

本計画が、あらゆる分野において男女共同参画の意識や視点

を持ち、一人ひとりが性別に関係なく尊重され、多様な生き方が

実現できる社会づくりの道標となるよう、ご理解とご協力をよろ

しくお願い申し上げます。 

 

次に、こども町長体験について申し上げます。 

本事業は、これからの朝日町を担う子どもたちが、町長として
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の一日を体験することにより、町の仕事や課題、取組への理解を

深め、町政への関心と郷土への愛着を育むことを目的として実

施するものであります。 

実施時期は、夏休み期間中の令和８年７月２７日を予定してお

ります。対象は、町内在住の小学５年生及び６年生とし、６名程度

を募集します。募集は６月の町広報紙や小学校を通じて行い、７

月上旬に参加者を決定し案内する予定であります。 

当日は、委嘱状の交付や町長室の見学、管理職会体験、庁内

巡回に加え、議会関係者への挨拶、政策立案体験などを行う予

定です。特に、政策立案体験では、「私が町長になったら」をテー

マとして議場での発表の機会を設け、子どもたちの自由な発想

を町政に触れる形で表現していただきます。 

本事業を通じて、子どもたちが「自分たちのまちを自分たちで

つくる」という意識を持ち、将来のまちづくりに主体的に関わる

心の醸成を図るとともに、子育て世代の保護者にとっても町政

に目を向ける契機となることを期待しております。 

 

次に、令和７年１０月１日現在で実施しました令和７年国勢調査

の速報値について申し上げます。 

５月２９日に総務省より公表されました速報値によりますと、５

年前の令和２年国勢調査時点から全国及び三重県ともに人口が

減少する中、当町では人口 11,063 人、世帯数 4,345 世帯と、

いずれも微増となりました。 

これは、当町が交通利便性に優れ、快適な生活環境を有する

住みやすい町であることに加え、子育て支援や教育環境の充実

など、各種施策に取り組んできた成果であると考えております。 

今後も引き続き、第６次朝日町総合計画に基づき、持続可能

なまちづくりに努めてまいります。 

なお、調査及び回答に際しましては、議員各位をはじめ､調査

員・指導員並びに自治区長、町民の皆様に多大なるご協力をい

ただきましたことに対し、厚くお礼申し上げます。 

 

最後に、ごみゼロ運動の結果について申し上げます。 

美化意識の向上と地域環境の保全を目的として、５月３１日に

町内全域においてごみゼロ運動を実施いたしました。 

当日は、早朝より、多くの町民の皆様にご参加いただき、町内
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の道路沿いや公園周辺を中心に、空き缶やペットボトルなどのポ

イ捨てごみ、約 470㎏を回収することができました。 

小職も参加していただいた皆さまに御礼を申し上げる為に９

つの自治区の回収現場を自転車で回らせていただきましたが、

ご参加いただきました町民の皆様及び議員の皆さまに対して、こ

の場をお借りして厚くお礼申し上げます。 

今後も、「町民参加によるきれいな町の維持」のため、環境美

化活動の推進に努めてまいります。 

以上で行政報告とさせていただきます。 

 


